

kezdő etetésre szánt húst. Magyarúatként hozzáfűzve: a madarak még túl kicsik, kell pár nap, hogy az egész naposcsibét le tudják nyelni, és meg is tudják emészteni. Ugyanakkor némi tollat hagynak már nekik a csibéken, hogy ezzel elősegítsék a köpetelésük beindulását. A gólyák a csontot is megemészti, a szőrt és a tollat viszont nem, ezeket az „alkatrészeket” fel-

Fenekpusztán, a fiókáknál szigorú látogatási tilalom van érvényben

nap, ha hűvösebb van, infralámpát kapcsolunk felettük, és minden zavaró körülményt igyekszünk kizárni. Ide vágó intézkedés a szigorú látogatási tilalom. Ennek legfőbb oka, hogy ne szokjanak hozzá túlzottan az emberhez.

madarat biztosan elhelyezünk – mondta. – Azért is, mert a webkamerás közvetítés segítségével viszonylag egyszerűen nyomon tudjuk majd követni, hogy jó helye van-e a fiókáknak.

Szász Benedek egyébként nem tart tőle, hogy ne sikerüljön az örökbeadás. Mint mondja: tévhit, hogy az új család tagjait zavarná a fióka „emberszaga”, az utódgondozás idején a szülői ösztön

darak legfőbb parancsként a természet törvényszerűségeire hallgatnak. Ha úgy ítélik meg, hogy az adott év táplálékfelhozatala nem elegendő valamennyi fióka felnevelésére, habozás nélkül kiválasztják a leggyengébbet, és kidobják a fészekből. Ez örökbefogadott „gyerek” nélkül, tisztán saját fészekaljjal is mindennapos jelenség.

– Nagyon nem szeretnénk, ha a fiókák az állomáson nőnének fel, bár meg tudnánk

hét ró a szülőkre, ha a 25 csibe–25 béka átszámítást alapul véve. – Szeretnénk őket a lehető leggyorsabban visszavinni a természetbe, a visszavádítás alapvető fontosságú kérdés. Hortobágyi madarász kollégák tapasztalata, hogy az általuk felnevelt, egész nyáron át gondozott fiatalok az őszi vonuláskor szinte kivétel nélkül afrikai leveses fazekakban végeztek: könnyű zsákmányt jelentettek, mert nem félték az embertől.

Nagypáli (ahzs) – A szervezők hét végi tájékoztatásával ellentétben a szombati fesztiválon Péteri Ádám (Kálócfa) nyerte meg a kolbász-evő versenyt Nagypáli-ban.

további képek, információk

zaol.hu
Zalai Hírlap Online

Ezer lámpás éjjele

Zalaegerszeg (mh) – Május utolsó vasárnapján a megyeszékhely is csatlakozik az Ezer lámpás éjszakája kampányhoz.

Ötödik éve rendezik meg Magyarország egyik legismertebb társadalmi célú programját, amelynek ötletgazdája és megvalósítója Kárász Róbert. A program az eltűnt gyerekek világnapjához kapcsolódik, célja, felhívni a figyelmet a gyermekeltűnések aggasztó statisztikájára. A kampány keretében az ország 10 városában egy időben lesznek prevenciós és gyermekprogramok, valamint este jó-

tékonyági koncertek. A kezdeményezéshez idén kb. 55 hazai fellépő csatlakozik.

Az egerszegi rendezvény május 31-én, vasárnap 15 órakor családi programokkal indul a Dísz téren. Fellép a Solulwave és a Karmapolis mellett *Tabáni István*, a Cserpes Laura Quartet, valamint *Péter Szabó Szilvia*, a műsort *Gesztesi Máté* vezeti. Az est fénypontja a világító lufik felengedése 21.30-kor. A kampányhoz vidéki helyszíneként csatlakozott még Dunaújváros, Győr, Kecskemét, Kisvárd, Miskolc, Nyíregyháza, Székesfehérvár, Szombathely és Tatabánya.

G. József; vége a nyomozásnak

(Folytatás az 1. oldalról)

Tavaly Ausztráliában fogták el. Márciusban került kiadatási őrizetbe, november 28-án hozták Zalaegerszegre. Előzetes le tartóztatásba került, amit január 26-tól házi őrizetre változtattak, majd március 24-től ezt is megszüntették. G. József 2002 májusában hagyta el az országot. Abban a hiszemben távozott Magyarországról, hogy ügyeit rendezte, hiszen akkor még nem is volt ellene feljelentés, az elsőt a következő évben tették. Arról dr. Bor Tibor még nem tudott nyilatkozni, hogy ügyfelével milyen lépéseket tesznek, ha a megszüntető határozat jogerős lesz.

Felújították a kőkeresztet

Keménfa (kovács) – Szombaton helyi hívek jelenlétében szentelte meg Mikolás Attila salomvári plébános a Keménfához tartozó Dózs-hegyen található felújított homokkő keresztet.

A kereszt – melyet a hegybirtokosok állítottak 1872-ben – utoljára 1986-ban újult meg. A mostani felújítás egy helyi család kezdeményezésére és anyagi áldozatával valósult meg. A hajdan népes hegyháton ez a kereszt szolgált a hegyi búcsúk szakrális helyéül. Felmerült, hogy felelevenítik e szép hagyományt.



Mikolás Attila salomvári plébános szentelte meg a keresztet

Fotó: Kovács László

A holnapi újságáros példányainkban az ÁLLATKERTI BARANGOLÁSOK – VESZPRÉMI ÁLLATKERT újabb matrica csomagját találd 8 db matricával.

ÁLLATKERTI BARANGOLÁSOK
VESZPRÉMI ÁLLATKERT

ZALAI HÍRLAP
Matricacsomag 8 db matricával
CSAK 175 Ft

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODÁINK:
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 45-48. tel./fax: 72/312-500
8970 Zalaegerszeg, Erdős u. 2/A. tel./fax: 82/562-373
8901 Nagykőrös, Ady E. u. 12. tel./fax: 93/210-324
8240 Keszthely, Pláza, Rákóczi tér 20. tel./fax: 83/311-348
6900 Lövő, Takarékszövetkezet, Csopár u. 6. tel./fax: 92/351-024

Része az életünknek!

HIRDETÉS